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no cree que su empresa cuente 
con capacidades para aprovechar 
plenamente IoT

considera la seguridad y la falta de 
datos de confianza los principales 
obstáculos para obtener valor 
empresarial del IoT

cree que sus empresas se están
beneficiando del IoT y obteniendo 
un aumento en la eficiencia y la 
calidad operativa

cree que IoT supone una mejora 
de la productividad

considera que IoT está permitiendo 
la identificación de nuevas vías de 
ingresos


